

找错有奖  
8264110

荣恩堂家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



3 香城都市报  
邮箱: newbjyzk@126.com

2014年6月16日 星期一  
责编:姜明助 美编:姜明助

保护电力设施 迎接用电高峰

# 省送变电工程公司赴咸开展电力设施保护宣教

本报讯(记者 周荣华 特约记者 邓东峰)“保护电力设施安全不仅是电力公司的责任,也是我们所有沿线群众应尽的义务。未来我将把负责的杆塔区段,当作自己家的一样管理和维护,在邻里间更加广泛地宣传电力安全知识……”6月15日,赤壁官塘驿镇沙畈村叶移金说。

当天,国网湖北省送变电工程公司在咸安区马桥镇高赛小学举办迎峰度夏电力设施保护宣教活动。叶移金是供电部门聘请的群众护线员,协助做好500KV蒲咸I、II回

线路中64号至71号铁塔护线任务。

电力设施保护意义重大,人人有责。咸宁境内500千伏超高压、800千伏特高压线路有360公里,基杆塔833座。尤其是途经马桥镇的800千伏复奉、锦苏2条特高压直流输电线路,迎峰度夏期间将满负荷供电。这两条线路是西电东送的重要线路,负责为上海提供电力。电力设施若遭中雨,将带来不可估量的损失。

在当天举行的宣教活动中,供电部门表彰奖励了输电线路防山火工作中表现突出

的群众护线员,发放了电力设施保护宣传手册,与广大输电线路沿线群众面对面宣传了电力保护常识。

近年来,供电部门共聘请45名护线员、600多名信息员,协助保护电力设施。

## 相关链接:

刑法第118条规定:“破坏电力、燃气或者其他易燃易爆设备,危害公共安全,尚未造成严重后果的,将处3年以上10年以下有期徒刑。”



## 水果丰收

嘉鱼县高铁镇九龙村今年的水果喜获丰收。近日,游客纷纷前往采摘尝鲜。

九龙村素有桃李之乡的美誉,据载有2000年的种桃李历史。该村的桃李酸甜可口,品质上乘,远近闻名。全村桃李种植面积近2000亩,今年桃李丰产,有望实现创收200万元。

(叶和平 周华强/摄)

## 嘉鱼:指导小学生维权 法制讲座进校园

本报讯(通讯员陈才玮 黄太平)为培养小学生学法、知法、懂法、守法意识,使法制教育渗透到学生日常的学习生活中,6月5日上午,嘉鱼县司法局组织律师走进该县牌洲镇明星小学,为该校近500名师生开展了一场生动活泼的法制安全知识讲座。

针对小学生易发生的校园安全问题,通过律师举实例的讲课方式,对交通法规、防雷击、防淹亡、防食物中毒、乘车安全等问题进行详细宣讲,迅速掀起全体师生的听课热情,现场气氛高涨,掌声不断。讲座后,明星小学的师生表示,此次讲座拓宽了小学生的法律知识面,增强了

他们的法制观念和自身保护意识,对促进学生们健康成长起到了积极的作用,取得了良好的效果。

该县司法局局长章少阶表示,开展此类活动旨在提高青少年法律意识及安全意识,保证他们健康成长,并表示下一步将把“法律进校园”活动在全县所有中小学校推广。



## 武汉市首例“伪基站”犯罪案件宣判 两被告分别获刑三年

架设伪基站设备四处发送不良信息,造成5万余移动手机用户网络信号暂时中断。近日,武汉市首例“伪基站”犯罪公诉案件刑事判决宣判,被告人冯某、邵某以“破坏公用电信设施罪”被判处有期徒刑三年。继4月18日湖北省首例“伪基站”公诉案在孝感宣判后,湖北在依法打击“伪基站”方面又取得阶段性成果。据了解,截至目前,湖北省司法部门通过对“伪基站”犯罪提起公诉并宣判的被告人已达6人。

5月19日,武汉市江汉区法院刑事审判庭审理了这起利用“伪基站”破坏公用电信设施案。被告人冯某、

邵某在武汉市中南路、六渡桥等人口聚集地,私自架设由主机、笔记本电脑、天线等组成的四套“伪基站”设备,自2013年12月20日至12月25日期间,利用该设备非法占用公众移动通信频率,强行向周边不特定的中国移动手机用户发送赌博广告信息59876条,造成59876个以上移动手机用户网络信号暂时中断,破坏公共通信安全。12月25日,中国移动湖北公司借助“伪基站辅助定位平台”和“伪基站抓捕器”的精准定位,协助公安机关将两人当场捕获。

“随着‘伪基站’等技术的出现,以垃圾短信为载体的电信诈骗和骚

扰行为快速增长,成为亟待解决的‘顽疾’。”工信部相关负责人在接受媒体采访时表示。继中央宣传部、中央网信办、公安部、工信部等9部门开展的“伪基站”犯罪专项严打行动取得显著成效后,工信部从2014年5月上旬在全国范围内率先开展治理垃圾短信的专项行动,严厉打击利用“伪基站”发送欺诈短信、破坏电信市场秩序的行为。在湖北,自去年8月起,由省公安厅、省通信管理局、通信运营商等多方联动,积极推进依法打击“伪基站”。截至2014年6月11日,仅湖北移动就在全省范围内协助破获“伪基站”案件52起,抓获涉案

## 环卫进校园 活动拉开序幕

本报讯(记者徐育军 通讯员王永涛)6月6日下午,市环卫局负责人来到市实验小学三(5)班,为同学们举行“环卫进校园·小手拉大手”主题讲座,从而拉开了“环卫进校园”活动的序幕。

继此次讲座之后,市环卫局将陆续以摆放展板、发放倡议书等形式,宣传环卫知识,倡导文明之风。

## 赤壁多部门 联合开展职业病防治

本报讯(记者艾菊桂 通讯员刘颖魏全)近日,赤壁市2014年《职业病防治法》宣传周活动正式拉开序幕。

宣传周活动由该市卫计委、人社局、安监局、总工会、疾控中心等部门联合开展。将以举办职业病培训班、在企业开展职工体检活动、开展企业职业病防治督查等形式,进一步扩大职业病防治的宣传范围,增强广大人民群众对职业病防治工作的认识,逐渐改善职业工人劳动条件,切实保护好劳动者健康权益。

## 贺胜桥镇人社中心 免费培训获好评

本报讯(通讯员倪伟 吴菲)日前,咸安区贺胜桥镇人社中心联合咸安区就业局,免费为咸安碧桂园梓山湖物业公司160名员工进行技能培训,受到企业和员工好评。

技能提升培训班由该区就业局培训中心老师主讲,着重讲授物业管理员的服务技能、礼宾技巧、职业道德等相关课题。免费培训历时七天,课程内容丰富,具有很强的实践操作性和理论指导性。参训员工深受启发和教育,物业管理技能和服务水平得到了进一步提高。

## 恒大集团咸宁分公司招聘启事

恒大集团是在香港上市,以民生住宅产业为主,集商业、酒店、体育及文化产业为一体的特大型企业集团。恒大总资产2745.9亿元,员工4万多人。

恒大矿泉水集团是恒大集团投资的全资子公司。恒大集团投资100亿元投资年产1000万吨中高端矿泉水项目,首批投产年产40万吨与80万吨两座水厂,分别

位于白山市靖宇县和抚松县。恒大矿泉水集团将凭借恒大集团的品牌优势,并联合吉林省优质资源,向中国高端矿泉水市场进军,成为中国最大的千万吨级矿泉水项目。

现集团在咸宁设立分公司,诚聘如下岗位:

**销售主管:**25—40岁,3年以上饮料类快消品相关工作经验,待遇

遇5400—6000元/月。

**业务代表:**25—40岁,1年以上销售类工作经验,有快消品行业工作经验者优先,待遇3000—4000元。

**福利待遇:**五险一金、车补、餐补、话补。

联系人:姜先生  
电话:18995813793  
座机0715—8268000

人员93人。

“利润大、成本低是‘伪基站’犯罪日益猖獗的主要原因。”湖北移动相关负责人表示。今年3月,最高人民法院、最高人民检察院、公安部、国家安全部联合出台《关于依法办理非法生产销售使用伪基站设备案件的意见》,明确非法生产、销售、使用“伪基站”违法犯罪行为,可依法以非法经营罪、破坏公用电信设施罪、诈骗罪、虚假广告罪、非法获取公民个人信息罪、破坏计算机信息系统罪、扰乱无线电通讯管理秩序罪、非法生产销售间谍专用器材罪8项罪名追究刑事责任。